

INFORMACIJE ZA MLADE KOJI PLANIRAJU UPISATI STUDIJ U ZAGREBU

I. PRAVA IZ SUSTAVA VISOKOŠKOLSKOG OBRAZOVANJA ZA STUDENTE S INVALIDITETOM:

- **Naknada dijela troškova prijevoza za studente preddiplomskih i poslijediplomskih studija**
Ministarstvo znanosti i obrazovanja za svaku akademsku godinu na web stranici www.mzo.hr objavljuje natječaj za naknadu dijela troškova prijevoza za studente s invaliditetom preddiplomskih i poslijediplomskih studija.
Za akademsku godinu 2016./2017. naknada je iznosila 1500,00kn, a Ministarstvo znanosti i obrazovanja svake godine donosi odluku koliko će iznositi naknada dijela troškova prijevoza za studente preddiplomskih i poslijediplomskih studija.
- **Organizirani prijevoz ZET-a;** organizira se besplatan prijevoz osoba s invaliditetom sa specijalnim kombi vozilima, a pravo na prijevoz osoba može ostvariti ako posjeduje preporuku Gradskog ureda za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom o potrebi korištenja specijaliziranog prijevoza ZET-a te ako je osoba s invaliditetom u invalidskim kolicima. *Pravilnik o prijevozu osoba s invaliditetom* i sve ostale detalje možete pronaći na web stranici: www.zet.hr.
- **Smještaj u studentski dom;** svake godine se u lipnju ili srpnju raspisuje za sljedeću akademsku godinu *Natječaj za raspodjelu mjesta redovitim studentima sveučilišnih i stručnih studija u studentske domove Studentskog centra u Zagrebu*, koji bude objavljen na mrežnim stranicama Studentskog centra Sveučilišta u Zagrebu: www.sczg.unizg.hr. Pojedine karakteristike studentskih domova, koje bi mogle biti značajne i odlučuje prilikom izbora studentskog doma, za mlade s invaliditetom koji dolaze na studij u Zagrebu, istražila je i objavila Udruga Zamisli, a tekst možete pronaći na linku: <http://www.sczg.unizg.hr/smjestaj/smjestaj/studenti-s-invaliditetom/>.
- **Osigurana prehrana u studentskom restoranu** (restorani su smješteni u većini studentskih domova te na fakultetima, a postoji mogućnost posluge studenata s invaliditetom-od strane osoblja restorana). Više o korištenju x-ice i ovog prava možete saznati u referadi svog fakulteta, a o restoranima možete pročitati na mrežnim stranicama Studentskog centra Sveučilišta u Zagrebu: www.sczg.unizg.hr.



- **Upis na studij u statusu redovnog studenta;** odluku o upisu kandidata s invaliditetom ukoliko kandidat s invaliditetom prijeđe razredni prag prilikom polaganja ispita državne mature- ova odluka je u nadležnosti pojedinih sastavnica Sveučilišta u Zagrebu i ono svake akademske godine raspisuje natječaj za upis studenata u 1. godinu preddiplomskog, integriranog preddiplomskog i diplomskog te stručnog studija. Natječaj je za prošlu akademsku godinu bio objavljen krajem srpnja, na mrežnim stranicama Sveučilišta u Zagrebu: <http://www.unizg.hr/>
- **Natječaji za stipendije za studente s invaliditetom** raspisuju se svake godine, te se sve informacije o natječajima objavljuju na mrežnoj stranici Nacionalne zaklade za potporu učeničkom i studentskom standardu: <http://www.nzpuss.hr>. Ostale natječaje za stipendije možete kontinuirano pratiti na stranici: www.stipendije.info te www.mzo.hr, a raspitajte se i u svojoj lokalnoj zajednici ili županiji o natječajima za stipendiranje.

II. GRAD ZAGREB

Grad Zagreb studentima s invaliditetom nudi:

- 1. Povlastice u unutarnjem putničkom prometu za osobe s invaliditetom;** pravo na povlastice ostvaruju učenici osnovnih i srednjih škola, redoviti studenti visokih učilišta, te osobe s određenom vrstom invaliditeta.
- 2. Stipendiranje učenika i studenata s invaliditetom,** čime se studentima pomaže u pripremi za ravnopravno sudjelovanje na tržištu rada.
- 3. Usluge Savjetovaništa za osobe s invaliditetom i članove obitelji,** koje je otvoreno 2004. godine. Usluge savjetovanja pružaju socijalni radnik i socijalni pedagozi te stručnjaci iz gradskih institucija i Centra za socijalnu skrb Zagreb, a Savjetovanište djeluje na lokacijama u Zagrebu i Sesvetama.

III. PODRŠKA UDRUGE ZA PROMICANJE KVALITETNOG OBRAZOVANJA MLADIH S INVALIDITETOM „ZAMISLI“:

Udruga za promicanje kvalitetnog obrazovanja mladih s invaliditetom „Zamisli“ kroz program podrške u akademskoj godini 2017./2018. studentima s invaliditetom osigurava podršku i potporu tijekom obrazovanja, kroz sljedeće usluge:



- 1) **Organizaciju prijevoza** s posebno prilagođenim kombi vozilom – „Klub prijevoz“;
- 2) **Prilagodbu literature** slijepim i slabovidnim studentima, te studentima s disfunkcijom gornjih ekstremiteta;
- 3) **Osiguravanje pomoći druge osobe**, kroz pomoć i podršku **asistenta za studente s invaliditetom** – u suradnji s matičnim fakultetima;
- 4) **Savjetovalište za mlade s invaliditetom** koje pruža informacije, pomoć i savjete svim mladima s invaliditetom diljem Hrvatske, putem online, individualnog ili grupnog rada. Za više informacija obratite nam se na savjetovaliste@zamisli.hr

Za mlade i maturante s invaliditetom koji planiraju upisati studij sljedeće akademske godine, provodimo radionice priprema za državnu maturu za maturante s invaliditetom Nacionalna zaklada za potporu učeničkom i studentskom standardu (motiviranja i osnaživanja za pristup visokom obrazovanju). Pripreme su besplatne. Za više informacija obratite nam se na pripreme@zamisli.hr

Relevantne stranice koje savjetujemo da pratite:

www.ncvvo.hr, stranicu Nacionalnog centra za vanjsko vrednovanje obrazovanja

www.postani-student.hr, stranicu Nacionalnog informacijskog sustava prijave na visoka učilišta

www.drzavna-matura.com,

www.unizg.hr, stranicu Sveučilišta u Zagrebu

www.unizg.hr/uredssi/, stranice Sveučilišta u Zagrebu, Ureda za studente s invaliditetom

www.sczq.unizg.hr, stranica Sveučilišta u Zagrebu, Studentskog centra

www.mzos.hr, stranica Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta

www.zagreb.hr, stranice Grada Zagreba

www.zamisli.hr, stranica Udruge Zamisli



www.stipendije.info, Portal instituta za razvoj obrazovanja

mrežne stranice studija koje su vam na rang listi, i koje želite upisati !!

Sretno u polaganju ispita državne mature i upisu željenog studija!

Izradila: Udruga Zamisli, Savjetovalište za mlade s invaliditetom, rujan 2017. godine